
NAME & RECHNUNGSADRESSE     

TELEFON & E-MAIL    STK
GESAMT EXKL. 
ausweisbarer 

MWST

GESAMT INKL. 
ausweisbarer 

MWST

VERSAND / ABHOLUNG     Differenzbesteuert 0 -            -            

LIEFERADRESSE / ANMERKUNGEN     Umsatzbesteuert 0 -            -            

GESAMT 0 -            -            

Land Region Weingut Weinbezeichnung Rebsorte JG EH STK Füllstand // 
Fill Level

Etikette // 
Label

U/D VK exkl. VK inkl. STK GESAMT 
EXKL. MWST

GESAMT 
INKL. MWST

Frankreich Champagne Bliard Les Fondamentaux Cuvee nV 0,75 3 hf U 33,33             40,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Bliard Sylve Cuvee nV 0,75 4 hf U 54,17             65,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Cedric Bouchard Les Ursules Blanc de Noirs deg. 2021 2017 0,75 3 hf U 300,00          360,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne Cedric Bouchard Presle deg. 04/20 2016 0,75 3 hf U 325,00          390,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne Cedric Bouchard Presle deg. 2021 2017 0,75 5 hf U 275,00          330,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne David Leclapart Amateur Chardonnay 2019 0,75 6 hf U 58,33             70,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne David Leclapart Aphrodisiaque Cuvee 2017 0,75 23 hf U 158,33          190,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne de Sousa Cuvee Umami GC Cuvee 2009 0,75 3 hf U 125,00          150,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne Egly-Ouriet Brut Millesime Grand Cru Cuvee 2013 0,75 1 hf U 550,00          660,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne Eric Rodez Blanc des Noirs  (deg. 12/2016) Cuvee nV 0,75 1 hf D 50,00             50,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Jacques Lassaigne Le Cotet deg. 08.2021 nV 0,75 1 hf U 79,17             95,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Jacques Lassaigne Les Vignes de Montgueux deg. 02.2022 nV 0,75 6 hf U 50,00             60,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Jerome Prevost La Closerie GC Pinot Meunier NV 0,75 1 hf U 500,00          600,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne Jerome Prevost La Closerie Les Beguines LC20 Pinot Meunier 2020 0,75 2 hf U 250,00          300,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne Laherte Freres Blanc des Blancs Brut Nature deg. 03/22 nV 0,75 21 hf U 41,67             50,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Laherte Freres Les Empreintes deg. 11/21 2016 0,75 13 hf U 75,00             90,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Laherte Freres Les Grand Crayeres deg. 11/21 2018 0,75 21 hf U 66,67             80,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Larmandier-Bernier Longitude 1er Cru Extra Brut Cuvee nV 0,75 6 hf U 50,00             60,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Pascal Doquet Arpege Brut Blanc des Blancs Premier Cru Chardonnay nV 0,75 24 hf U 41,67             50,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Pascal Doquet Diapason Brut Grand Cru Cuvee nV 1,5 1 hf U 150,00          180,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne Pascal Doquet Horizon BdB deg. 01/2017 nV 0,75 1 hf D 40,00             40,00                                 -                   -                    
Frankreich Champagne Paul Bara Special Club Rose Cuvee 2013 0,75 2 hf D 110,00          110,00                              -                   -                    
Frankreich Champagne Robert Moncuit Les Chetillons Chardonnay 2015 0,75 8 hf U 100,00          120,00                              -                   -                    

REGION WEIN ZUSTAND / CONDITION PREIS / FLASCHE BESTELLUNG

SUMME BESTELLUNG

First come. First serve. / Es gelten unsere AGB's. www.trinkreif.at / 
info@trinkreif.at / +4319974145

STAND: 12.07.2023

WINZERCHAMPAGNER

hf high fill klb Kapsel leicht beschädigt capsule lightly damaged elv Etikett leicht verschmtutz lightly bin soiled

in into neck kb Kapsel beschädigt capsule damaged ev Etikett verschmtutz bin soiled 1-3 9,00€         18,00€                            15,00€       21,00€             

ints into neck/top shoulder - bottom neck ksb Kapsel schwer beschädigt
capsule severely 

damaged
esv Etikett schwer verschmtutz heavily bin soiled 4-6 12,00€       25,00€                            18,00€       24,00€             

ts top shoulder elb Etikett leicht beschädigt lightly damaged 7-12 15,00€       33,00€                            21,00€       27,00€             

ums upper mid shoulder klo Kapsel leicht oxidiert capsule lightly oxidized eb Etikett beschädigt damaged 13-18 18,00€       41,00€                            27,00€       33,00€             

ms mid shoulder ko Kapsel oxidiert capsule oxidized esb Etikett schwer beschädigt severely damaged MAGNUM 9,00€         15,00€                            15,00€       21,00€             

lms lower mid shoulder kso Kapsel schwer oxidiert capsule severely oxidized Riesling-MAGNUM 12,00€       18,00€                            18,00€       24,00€             

 -1, -2…
Zentimeter unter Kapselrand (Bei 

Flaschen die nicht dem Format 
"Bordeaux" entsprechen)

nicht lesbar nicht // nur teilweise lesbar label not readable
Großflaschen ab 

inkl. 3 Liter auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage

 -1, -2…
wine level in cm below end of capsule 

(applies to non-BDX-format bottles)
gekürzt

Kapsel angeschnitten um 
Jahrgang offenzulegen

capsule partially 
removed to reveal 

vintage
JG nicht lesbar Jahrgang nicht lesbar

vintage not 
readable

VERSANDKOSTEN - ab 300€ kostenlos innerhalb AT&DEZUSTANDSBESCHREIBUNGEN / CONDITION REPORT
FÜLLSTAND / ULLAGE KAPSEL / CAPSULE ETIKETT / LABEL

Preise ink. 20% Ust. // Versandkosten in alle weiteren Länder auf Anfrage // 
Palettenversand per Spedition ab 72 Flaschen (0,75L) empfohlen - Kosten auf Anfrage. // Jedes 

Einzelpaket ist bis zu einem Warenwert von € 520,- netto versichert

AT
AT Express

Zustellung garantiert am 
nächsten Werktag bis 17h

DE CH - exkl. Zoll 
& Abgaben

ANZAHL FLASCHEN
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